



ALLTID BEREDT

Referat fra styremøte i Ryvarden krets av NSF

Tid:	Mandag 12. januar 2015 kl. 19:00
Sted:	Hjemme hos Gjertrud, Lier/Sveio
Tilstede:	Gjertrud M. Aronsen, Harald P. Aspelund, Anne Merete S. Sørensen, Ørjan Løvaas, Morten Eriksen
Fra adm.:	Espen Fosse
Andre	
Forfall:	Karianne H. Føyner, Rune Kleppe, Mari-Janne Føyner
Referent:	Espen Fosse

Visekretsleder ledet styremøte.

Saksliste

RK-sak 01/2015	Godkjenning av innkalling og saksliste
RK-sak 02/2015	Godkjenning av referat fra styremøte 17. november 2014
RK-sak 03/2015	Statusrapport
RK-sak 04/2015	Årsmelding for 2014
RK-sak 05/2015	Regnskap for 2014
RK-sak 06/2015	Budsjett 2015
RK-sak 07/2015	Terminliste for 2015 og våren 2016
RK-sak 08/2015	Status fra valgkomitéen
RK-sak 09/2015	Forslag til reviderte retningslinjer
RK-sak 10/2015	Kloakkanlegget på Lier
RK-sak 11/2015	Kretstingets årsmøte 14. februar 2015
	Eventuelt

RK-sak 01/2015: Godkjenning av innkalling og saksliste

Ingen merknader til innkalling eller saksliste.

VEDTAK: Innkalling og saksliste godkjennes.

RK-sak 02/2015: Godkjenning av referat fra styremøte 17. november 2014

Ingen merknader til referatet.

VEDTAK: Referatet fra styremøtet 17. november 2014 godkjennes.

RK-sak 03/2015: Statusrapport

Kretssekretær orienterte om følgende saker:

- Invitasjon til emnekurs 13. februar sendes straks til gruppene.

VEDTAK: Styret tar statusrapporten til orientering.

RK-sak 04/2015: Årsmelding for 2014

Kretssekretær la frem forslag til årsrapport for 2014. Kretsstyret påpekte at flere arrangementer manglet i oversikten over kretsens aktiviteter.

VEDTAK: Forslag til årsrapport for 2014 godkjennes for fremlegging på kretstingets årsmøte med de endringer som fremkom i møtet.

RK-sak 05/2015: Regnskap for 2014

Kretssekretær la frem regnskapet for kretsstyret. Ingen merknader til regnskapet.

VEDTAK: Regnskapet for 2014 oversendes til revisjon.

RK-sak 06/2015: Budsjett for 2015

Kretssekretær la frem forslag til budsjett for 2015. Ingen merknader til regnskapet.

VEDTAK: Forslag til budsjett for 2015 godkjennes for fremlegging på kretstingets årsmøte.

RK-sak 07/2015: Terminliste for 2015 og våren 2016

Styret utarbeidet en terminliste på arbeidsmøtet i oktober. Det er ingen endringer på lokale arrangement. Kretssekretær oppdaterer de nasjonale arrangementene.

VEDTAK: Forslag til terminliste for 2015 og våren 2016 godkjennes for fremlegging på kretstingets årsmøte.

RK-sak 08/2015: Status fra valgkomitéen

Valgkomitéen har sendt over liste med personer som har sagt seg villige til å påta seg verv. Alle ledige verv er dekket.

VEDTAK: Styret tar lista fra valgkomitéen til orientering.

RK-sak 09/2015: Forslag til reviderte retningslinjer

Forslag til reviderte retningslinjer har vært på høring blant alle gruppene i kretsen i tillegg til forbundskontoret. Arbeidsgruppa som har hatt ansvar for revisjonen av retningslinjene bekrefter at de høringsuttalelsene som kom er tatt til følge i siste forslag. Arbeidsgruppa anser sitt arbeid som fullført.

VEDTAK: Styret takker Tove Midtskog og Øystein Østensen for sitt bidrag i arbeidet med revisjonen av retningslinjene. Forslag til reviderte retningslinjer godkjennes for fremlegging på kretstingets årsmøte.

RK-sak 10/2015: Kloakkanlegget på Lier

Det er muntlig enighet med grunneier om å legge ned kloakkslange fra leirstedets septiktank over i grunneiers biovac-anlegg, slik at kloakk kan pumpes over ved behov. Dette er en investering det ikke er rom for i driftsbudsjettet og må derfor opp på kretstingets årsmøte. Det er forhåpninger om å få fullfinansiert tiltaket ved å søke støtte, men dette kan ikke garanteres på forhånd.

VEDTAK: Styret foreslår for kretstingets årsmøte å sette av inntil kr. 30 000,- til nedlegging av kloakkslange og motering av pumpe på Lier.

RK-sak 11/2015: Kretstingets årsmøte 14. februar 2015

Kretstingets årsmøte 2015 avholdes 14. februar på Førde samfunnshus i Sveio kommune. Førdespeidarane er teknisk arrangør. Kretsstyret gikk gjennom dagsorden og fordelte oppgaver seg i mellom.

VEDTAK: Ansvar og arbeidsoppgaver fordeles slik som avtalt i møtet.

Eventuelt

- Det bør skaffes en livbøye nede ved Liervannet. Kretssekretær sjekker om dette er mulig å få sponset.